Главе администрации Приморского района
Кутепову Андрею Викторовичу
В Комиссию по землепользованию и застройке Приморского района
От участника слушаний 24.06.11.
<ФИО>,
проживающего по адресу: <АДРЕС>. 
Администрация Приморского района
Санкт-Петербург, 197110, ул.Савушкина, д.83. 
Заявление

По предложениям для включения в протокол публичных слушаний, прошедших 24.06.2011г. по вопросу о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта в части максимальной высоты зданий на земельном участке, расположенном по адресу: Санкт-Петербург, Приморский район, Лахтинский проспект, дом 2, корпус 3 литера А., планируемом под строительство, по заявлению  ЗАО «Общественно-деловой центр Охта».
Ознакомившись с заявкой ЗАО ОДЦ «Охта» на предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства (высотная доминанта – 500 метров) и аргументов, сформулированных заявителем в пояснительной записке, предлагаю НЕ ПРЕДОСТАВЛЯТЬ запрашиваемое разрешение, а сами слушанья признать НЕЛЕГИТИМНЫМИ  по следующим основаниям..
1. Стенд “Приложение к сводному заключению” с данной информацией появился только в день слушаний и времени для ознакомления с предоставленной информацией для участников слушаний не было, так как изучить ее можно было только начиная с впуска людей в холл помещения для проведения слушаний в 14:15 24.06.2011, что является нарушением по подготовке и проведению слушаний.
Данный стенд содержал следующую, необходимую для проведения тщательного изучения информацию:
 – письмо от комитета по транспорту при пр-ве СПб в Комитет по Градостроительству и Архитектуре от 09.06.2011 01-305636/11-0-1;
 - копию письма (заключение) из КГИОП в КГА об использовании земельного участка 09.06.2011 13-2931;
 -  копию письма из администр. Приморского р-на СПб в КГА от 08.06.2011 01-20/962;
- письмо комитета по Энергетике и инженерному обеспечению в  КГА 08.06.2011 15-8061/11/0/1;
- письмо из комитета по благоустройству СПб в КГА 09.06.2011 01-10-4088/11-0-0;
- письмо из комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности в КГА 09.06.2011 01-4714/11-0-1;
-  сводное заключение КГА по заявленю об предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объектов капитального строительства  от 14.06.2011 1-1-33283/2;
- информация КЗРиЗ, полученная в рамках информ-го обмена.
2. В ходе проведения слушаний не соблюдался регламент по продолжительности выступлений докладчиков.
3. На сколько мне известно, заявителем на заседание комиссии были представлены некие графические материалы соответствующего содержания. Но они были забракованы представителем КГИОП, который усомнился в их адекватности ожидаемым в реальности результатам, и комиссией эти материалы были отвергнуты, было принято решение о проведении новой экспертизы. Таким образом, комиссия прияла решение о направлении вопроса на публичные слушания в отсутствии у нее сведений о степени визуального воздействия планируемого объекта на охраняемые панорамы, и, следовательно, о соответствии данного запроса законодательству об объектах культурного наследия.
4. Представленные ОДЦ «Охта» обоснования для предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров в части максимальной высоты зданий не соответствуют статье 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
Указанная статья допускает предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров, если конфигурация, инженерно-геологические или иные характеристики земельного участка являются неблагоприятными для застройки.
Обоснования, указанные ОДЦ «Охта» в его заявке, не препятствуют строительству заявителем на этом участке здания с высотой, не превышающей 27 метров (предельная высота строительства зданий и сооружений на указанной территории в соответствии с Правилами землепользования и застройки Санкт-Петербурга).
Полагаю, что ни один из аргументов, приведенных ОДЦ «Охта» в его заявке, не доказывает и не обосновывает наличие характеристик земельного участка, которые физически ограничивают возможность возведения на нем зданий и сооружений с высотой не более 27 метров. Таким образом, заявителем не обоснована и не доказана необходимость отклонения от предельной высоты зданий и сооружений, установленной Правилами землепользования и застройки Санкт-Петербурга.
Полагаю, что земельный участок не может быть «неблагоприятным» для строительства 27-метрового объекта и при этом «благоприятным» для строительства здания высотой 500 метров. Строительство здания с указанной высотной доминантой диктуется не якобы «неблагоприятными» характеристиками земельного участка, а исключительно коммерческими интересами ОДЦ «Охта».
В силу изложенного, заявка ОДЦ «Охта» подлежит отклонению по причине отсутствия оснований, предусмотренных статьей 40 Градостроительного кодекса РФ.
5. В соответствии с указанным Законом Санкт-Петербурга № 820-7 (Приложение 1 к Режимам использования земель в границах зон охраны объектов культурного наследия на территории Санкт-Петербурга), не допускается появление новых доминант в пределах обзора панорам исторического центра и открытых городских пространств, а в историческом центре Санкт-Петербурга охраняются панорамы, основные площадки и пути их обзора. В число охраняемых входят панорамы акватории Невы, и панорамы кругового обзора со следующих площадок: галереи верхнего яруса колоннад Исаакиевского собора; моста Лейтенанта Шмидта; Дворцового моста; Троицкого моста, западных оконечностей Крестовского о-ва и Елагина о-ва.
Сказанное позволяет сделать вывод о том, что строительство объекта с высотной доминантой 500 метра в указанном ОДЦ «Охта» месте будет являться нарушением требований, установленных указанным Законом Санкт-Петербурга № 820-7, из чего следует необходимость отказать ОДЦ «Охта» в предоставлении запрошенного разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства в части максимальной высоты зданий.
На основании вышесказанного прошу Комиссию по землепользованию и застройке Санкт-Петербурга рекомендовать Правительству Санкт-Петербурга отклонить заявку ОДЦ «Охта».
В соответствии со статьей 7 (часть 3) Закона Санкт-Петербурга от 5 июля 2006 года № 400-61 «О порядке организации и проведения публичных слушаний и информирования населения при осуществлении градостроительной деятельности в СПб», прошу включить мои замечания в протокол публичных слушаний и отразить их без искажения содержания в заключении публичных слушаний по данному вопросу.
Прошу предоставить копию заключения по указанному выше адресу в установленные законом сроки.
Дата:

ФИО:
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